



107 Szpital Wojskowy z Przychodnią
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Kołobrzeska 44
78-600 Wałcz
Tel/Fax (067) 250 28 61
e-mail : apteka@107sw.mil.pl

Komisja przetargowa przy 107 Szpitalu Wojskowym SP ZOZ w Wałczu, ul. Kołobrzeska 44 informuje o zmianach oraz zapytaniach do SIWZ związanych z przetargiem nieograniczonym - znak 25 /med/2010, **na dostawę materiałów jednorazowego użytku** ogłoszonego na stronach internetowych Biuletynu Informacji Publicznej dnia 06.08.2010r pod numerem **240892 – 2010**

Pytanie 1 – dotyczące Zadania 14

Zwracamy się z zapytaniem, jakiego rodzaju przedłużacza wymaga Zamawiający w przetargu: przedłużaczy do pomp infuzyjnych białych czy bursztynowych?

Odpowiedz

Zamawiający wymaga w przetargu przedłużaczy do pomp infuzyjnych białych.

Pytanie 2 – dotyczące Zadania 16 i 18

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy dopuści przeliczenie ilości sztuk na opakowania zawierające po 100 sztuk asortymentu z odpowiednim przeliczeniem ilości sztuk na opakowania bez konieczności zmian SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiający dopuszcza przeliczanie ilości sztuk na opakowania po 100 sztuk.

Pytanie 3 – dotyczące Zadania 16

Zwracamy się z zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiający dopuści do przetargu strzykawkę insulinową 1ml/40 j.m. z nakładaną igłą 0,4x13mm?

Odpowiedz

Zamawiający dopuszcza do przetargu strzykawkę insulinową 1ml/40 j.m. z nakładaną igłą 0,4x13mm.

Pytanie 4 – dotyczące Zadania 18

Zwracamy się z zapytaniem, jakiego rodzaju szpatulek laryngologicznych wymaga:

- sterylnych, pakowanych pojedynczo
- niesterylnych, pakowanych po 100 sztuk

Odpowiedz

Zamawiający wymaga szpatulek laryngologicznych niesterylnych, pakowanych po 100 sztuk.